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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

Soziales, Jugend, Schule & Integration 
 
Ressort 204 - Zuwanderung und Integration 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Jürgen Lemmer 
563 2679 
563 8576 
juergen.lemmer@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

25.09.2015 
 
VO/1820/15 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

28.10.2015 BV Elberfeld-West Entgegennahme o. B. 
 

Flüchtlinge in Elberfeld- West- Anfrage von Herrn Hoppe vom 27.08.2015 

 
Die Fragen von Herrn Hoppe werden wie folgt beantwortet: 
  

1. Wie viele Flüchtlinge leben derzeit in unserem Bezirk? 
 
Mit Stand vom 01.09.2015  lebten 218 Flüchtlinge im Stadtbezirk 
 

2. Wie und wo sind sie aktuell untergebracht? 
 
Etwa 70 Personen leben in zwei Übergangseinrichtungen im Stadtbezirk, 148 
Personen in Wohnungen. 
 

3. Auswelchen Herkunftsländern kommen sie? 
 
Ist derzeit aus DV technischen Gründen nicht zu ermitteln. 
 

4. Ist in unserem Bezirk mit einer weiteren Unterbringung von Flüchtlingen zu rechnen 
und wenn ja: in welcher ungefähren Gesamtmenge ca. bis Jahresende? 

 
Ja, es werden weitere Flüchtlinge in den Bezirk ziehen, die Zahl hängt von der zur 
Verfügung Stellung von Wohnraum ab. Neue Übergangseinrichtungen sind derzeit im 
Bezirk nicht geplant. 
 

5. Wie und wo ist die weitere Unterbringung….. 
 

Siehe Frage 4 
 

6. Sind in unserem Bezirk Sportanlagen ins Auge gefasst? 
 

Nein 
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Unterschrift 
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